

Nr referencyjny: DBFO-Ś/SOA/2500/28/22/GK

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dot.: postępowania pn.: „Zakup i dostawa komputerów i laptopów dla szkół i placówek oświatowych Dzielnicy Śródmieście m. st. Warszawy”.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 roku (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) publikuje na stronie prowadzonego postępowania treść zapytań jakie wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1.

Czy zamawiający w CZEŚĆ III – komputery stacjonarne poleasingowe z 0% Vat – 64 sztuki Dopuszcza komputery wyposażone w procesor min 8 generacji nie posiadający zestawu instrukcji AVX-512? Proszę o wskazanie miejsca/strony internetowej lub pliku w jakim można dokładnie porównać i sprawdzić wydajność pojedynczego rdzenia procesora jeżeli zamawiający stawia wymagania na poziomie 10000 GFLOPS?

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia w pozycji Procesor -Procesor minimum czterordzeniowy/ośmiowątkowy, klasy x86_64. Wyposażony w 8MB pamięci podręcznej. Zaoferowany procesor musi znajdować się w tabeli rankingu procesorów High End Cpu Chart o potwierdzonej wydajności Passmark–CPU Mark na poziomie min.: 9700 punktów (wartość w teście Average CPU Mark), zgodnie z tabelą rankingi High End CPU Chart dostępną na stronie <https://www.cpubenchmark.net/> w dniu znajdującym się w okresie od dnia opublikowania ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie Zamówień Publicznych do upływu terminu składania ofert). Zaktualizowany Załącznik nr 1.3 oraz 4 do SWZ Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania.